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CONDITIONS OF SALE  
 

1. RESERVES 
 
 The figures quoted in the catalogue are the RESERVES. They are the starting price for each lot. The minimum 

reserve for this sale has nominally been set at $5. It is strongly recommended that lots set at this reserve be 
viewed as this is effectively NO RESERVE and potential bargains exist. 

 
2. AUCTIONEER 
 
 The appointed Auctioneer (Terry Finlayson) will decide the work program for the Auction. 
 
3. DISPUTES 
 
 In the case of a dispute the decision of the Auctioneer will be final. He may, if necessary  

re-offer the lot. 
 

4. BIDDING 
 
 The successful purchaser shall be the highest bidder. The Auctioneer will determine the bidding advances 

(approximately 10% of the last amount bid). 
 
5. VIEWING 
 
 On the day only, prior to the Auction from 6.30 pm.  
 
6. PAYMENT 
 
 Cash preferred. If payment by cheque – identification may be required etc. Mastercard & Visa Credit Cards will be 

accepted but are subject to a 2% surcharge to cover costs. 
 
7. INSPECTION OF LOTS 
 
 Bidders will be deemed to have inspected lots before the auction. Purchasers will be deemed to have inspected 

and accepted lots before leaving the auction, otherwise lots are not returnable. 
 
8. DESCRIPTION OF LOTS 
 
 These have basically been listed as described by the vendors and vary widely. Lots are not inspected prior to 

preparation of the catalogue. Therefore, it is recommended that bidders inspect lots prior to the auction. The 
society shall accept no responsibility for any errors / omission associated with lot description. 

 
9. COLLECTION OF LOTS 
 
 Following payment, lots may be collected at any time during the auction. Otherwise, it is expected that they will be 

paid for and collected immediately following the auction.  
 
10. POSTAL BIDS 
 

Further to point 8., postal bids are not encouraged. If you cannot attend the auction and wish to bid it is strongly 
recommended that you make appropriate arrangements with somebody attending the auction to act on your 
behalf. If necessary, postal bids may be lodged by contacting Mike Kouwen on (08) 9384 4981 or by email 
jmikek10@gmail.com  
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LOT 

 
COUNTRY 

 
DESCRIPTION 

RES 
($) 

1. AUSTRALIA Small container of KGV’s 10 

2. GILBERT & ELLICE Collection 1939 – 1972. CV £180 excluding some rusted items 50 

3. BOX Collection remainders Box 1  20 

4. BOX Collection remainders Box 2 20 

5. AUSTRALIA 10/- Kangaroo. Watermark C of A. SG 136. Very good used. 100 

6. AUSTRALIA 1934 Centenary of Victoria p10½. Mint hinged. SG 147/149 20 

7. AUSTRALIA 1935 1/- black 20th Anniversary Gallipoli Landing. Mint Very Lightly Hinged SG 155 35 

8. AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee Fine Used. SG 156/158 30 

9. AUSTRALIA 1937 150th Anniversary of NSW. Mint Hinged. SG 193/195 10 

10. AUSTRALIA 1938 1'4d KGVI. John Ash imprint blocks of 4 of the two shades.  Pale Magenta & 
Bright Magenta ACSC 211z 

20 

11. AUSTRALIA 1956 1/6d Hermes No Watermark. MUH SG 224e 10 

12. AUSTRALIA 1942 1d maroon Queen Elizabeth coil pair. Mint unhinged. SG 181a 10 

13. AUSTRALIA 1942 2d bright purple KGVI coil strip of 3. Mint unhinged. SG 185a 20 

14. AUSTRALIA 1951 3d scarlet KGVI coil pair. Mint unhinged. SG 235aa 10 

15. AUSTRALIA 1951 2d yellow-green Queen Elizabeth coil pair. Mint unhinged. SG 237a 5 

16. AUSTRALIA 1965 5d red QEII coil pair with join. Mint unhinged. SG 354ca 10 

17. AUSTRALIA 1963-65 Navigator set (no white papers). Mint Unhinged. SG 355/60 60 

18. AUSTRALIA 1964 £2 King. Fine Used. SG 360 30 

19. AUSTRALIA 1993 Counter Printed Stamps. NPC1 8 

20. AUSTRALIA 1994 Counter Printed Stamps pack 8 

21. AUSTRALIA 1997 Australian Legends. Sir Don Bradman PNC 10 

22. AUSTRALIA 1997 International Stamp & Coin Exposition Shanghai '97 mini sheet 8 

23. AUSTRALIA 1998 The Teapot of Truth (Michael Leunig) Prestige book. Face Value $9.80 8 

24. AUSTRALIA 2000 Olympic Gold medallists sheetlet from year book 10 

25. AUSTRALIA 2004 Olympic Gold medallists sheetlet from year book 10 

26. AUSTRALIA 2008 Olympic Gold medallists sheetlet from year book 10 

27. AUSTRALIA 2005 Creatures of the Slime miniature sheet SG MS2516 MUH 8 

28. AUSTRALIA 2005 Prince Frederik & Princess Mary visit SES 10 

29. AUSTRALIA 2005 Harry Potter SES 10 

30. AUSTRALIA 2008 SunStamp 2008 miniature sheet 8 

31. AUSTRALIA 2013 Black Caviar Unbeaten in 20 Starts Presentation Pack 10 

32. AUSTRALIA 2022 Canberra Stamp Show 18-20 March 2022 Miniature Sheet 10 

33. AUSTRALIA 2022 Newcastle Stamp and Coin Expo mini sheet 10 

34. AUSTRALIA Selection of special miniature sheets from year books (7). Face value $20.70 10 

35. AUSTRALIA 1988 Bicentennial issue. "Arrival" of Australia, Christmas Is & Cocos Is stamp pack 8 

36. AUST/AAT Hagner of Specimen stamps (32). Face value totals $44.95 8 

37. AAT 2001 Australians in the Antarctic 1901-2001 sheetlet 8 

38. BOX Bits and Pieces. A look may reward 10 

39. BR CWLTH Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stockbook 50 

40. WORLD Mint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stockbook 50 

41. AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 

42. AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

43. NORFOLK Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

44. PAPUA N GUINEA MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

45. CHRISTMAS Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

46. COCOS  Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

47. NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 
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48. 
AUST / WA 

WA Newspapers Postcards Series A set of 10 'Transporting the Troops' WW II 
published circa 2000? 

8 

49. AUST / WA as above Series B 'Historic Aircraft Carriers 1941 - 1955' 8 

50. AUST / WA as above Series C 'The Flying Boats' 8 

51. AUST / WA as above Series D 'Historic Locomotives' 8 

52. AUST / WA as above Series E 'American Submarines in Australia' 8 

53. AUSTRALIA 2005 Australian Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

54. AUSTRALIA 2006 QE II 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

55. AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

56. AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

57. AUSTRALIA 2010 Reef Fishes sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

58. AUSTRALIA 2011 Premier's Flood Relief Appeal Sheet ex APO Annual Year Book MUH 10 

59. AUSTRALIA 2012 London Olympics sheetlet of 7 Gold Medallists & Paralympian ex APO Annual 
Year Book MUH 

10 

60. AUSTRALIA 2012 Cancer Wellness & ANZUS Imperf mini sheet ex APO Annual Year Book MUH 5 

61. AUSTRALIA 2013 The World Stamp Expo Personalised Stamps mini sheet ex APO Annual Year 
Book MUH 

10 

62. AUSTRALIA 2014 Concession Stamps mini sheet ex APO Annual Year Book MUH 10 

63. AUSTRALIA 2015 Birth of a Princess mini sheet ex APO Annual Year Book MUH 10 

64. AUSTRALIA 2016 Rio Olympics sheetlet of 8 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 12 

65. AUSTRALIA 2016 Jared Tallent Gold Medallist London 2012 Olympics Mini Sheet ex APO Annual 
Year Book MUH 

5 

66. AUSTRALIA 2016 Dylan Alcott Paralympian of the Year Mini Sheet ex APO Annual Year Book 
MUH 

5 

67. 
POSTCARDS 

West Coast Eagles WA Newspapers Series 1 set (10) featuring 1994 Premiership 
Team 

8 

68. POSTCARDS as above - Series 2 8 

69. GREAT BRITAIN Range 1971 - 76 Decimal Commemoratives MUH. 30 sets & 5 singles. Cat £40+ 20 

70. OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH 10 

71. MONACO 1975 History of the Motor Car set MUH SG 1202/12 Cat £50+ 20 

72. UNITED NATIONS 1960's / 70's MUH on 4 pages - 32 sets, 10 singles, 3 mini sheets 10 

73. FINLAND 1985 Finlandia 88 International Stamp Exhibition promo mini sheet MUH SG MS1087 
Cat £22 

10 

74. WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10 

75. WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History & exclusive postmark 8 

76. AUSTRALIA 100 x 60c uncancelled on paper 15 

77. AUSTRALIA 100 different x 50c commemoratives uncancelled on paper 15 

78. AUSTRALIA 100 x 50c definitives (duplicated) uncancelled on paper 10 

79. ACCESSORY Stanley Gibbons ‘2007 Stamps of the World’ 5 Volumes 20 

80. NORWAY 1987 to 2004 : 50 unaddressed FDC’s on 28 Hagners in Australia Post FDC Album 25 

81. GREAT BRITAIN 1841 to 1986 Pre Decimal Collection with some interesting early Victorian varieties. 
Strong in KE VII. KGV & KG VI 

95 

82. ACCESSORY Scott Catalogue 2001 Volume 1 USA, UN and A-B Countries of the World 25 

83. AUSTRALIA 1913 to 1965 Pre Decimal Collection 50 

84. SCOUTING Thematic - World 10 

85. GREAT BRITAIN FDC x 50 from 1966 onwards in Australia Post FDC Album 25 

86. USA ‘White Ace Historical Album’, 1938-1961,numerous issues mostly Mint or Fine Used, 
specially mounted with descriptive text 

45 

87. AUSTRALIA 1958 – 2014 on 76 hagners with some Cocos and Christmas Islands. 15 
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88. RHODESIA Full Sheets (35) - 1974 Wildflowers 3 sheets (stuck down) Butterflies $1 & $2 ,4 
sheets 1978 issue Gemstones (5), wild animals (10)  & waterfalls (10) Originally 
purchased as investment for known or suspected flaws   

25 

89. ZIMBABWE First Day Covers -100s In box, envelope and red Chemilite File    20 

90. WORLD 7 Returned Circuit Books (Midland Stamp Club), plus sundry covers 15 

91. WORLD & ZIMBABWE accumulation in Stockbook     15 

92. RHODESIA in 4 stock books 20 

93. SUNDRIES Box of all sorts, predominantly Rhodesia/Zimbabwe 10 

94. THEMATIC CALENDARS - Promotional Annual Calendars of high quality. Each year providing a 
theme/subject with each month providing stamps of that theme from different 
countries. TRAINS 1990, 1993, 1998 

15 

95. THEMATIC As above  MOTOR CARS 1994,1999 10 

96. THEMATIC As above  PLANES & AIRSHIPS 10 

97. THEMATIC As above  SHIPS etc 1996 1997 10 

98.      AUSTRALIA Mint unhinged, individual and blocks as delivered from the Post Office 
 Philatelic Bureau- still in PO envelopes and packing 

30 

99. AUSTRALIA Box of Official Post Office First Day Covers from May 1963 to May 1974. Approx 150 50 

100. PAPUA N GUINEA A collection -  all mint unhinged 50 

101. WORLD In metal box       25 

102. CANADA 1st lot Early – & Holmes Specialised Cat of Canada and Nth America. 10th ed’n 1963  20 

103. 
CANADA 2nd lot MUH, including series, sets, blocks and mini sheets plus Stanley Gibbons 

catalogue, Part 1 British Commonwealth, 1984 
20 

104. CANADA 3RD lot MUH as above & Lymans Standard Catalogue of Canada 39th Edition 1984 30 

105. ODDMENTS Box - primarily Canada, covers, stock book, colour guide, perforation gauge 
and box of stamps 

10 

106. GREAT BRITAIN Free Fronts – Pre Stamp (pre 1840) covers, with research into sender/recipient and  
full cancellation details and full explanation of “Free Fronts” 

30 

107. GREAT BRITAIN Perfins - approx. 475 all with SG numbers. Minor duplication 25 

108. AUSTRALIA Private Perfins.  100 plus      15 

109. AUSTRALIA Official (Government) Perfins - By state and OS 15 

110. VARIOUS Box of no Interest ( to me) 10 

111. WEST AUST A Study of Flaws of 1d red swans      10 

112. AUSTRALIA in 3 Australia Post Albums 15 

113. GREAT BRITAIN  10 

114. CHINA & HONGKONG 10 

115. PAPUA N GUINEA & NEW ZEALAND 10 

116. STH  AMERICA various 10 

117. STHN AFRICA various 10 

118. BERMUDA & CARRIBEAN Is 10 

119. EUROPE Various incl France, Spain, Belgium, Hungary, Poland, CCCP, Germany 15 

120. SUNDRY Box of Sundries and Oddments 10 

121. AUSTRALIA in small black book - KGV, Roos, airmail, commemoratives, some mint blocks etc 
          Post mark interest 

20 

122. AUSTRALIA Sydney Harbour Bridge Opening - Full set (4) on paper, second typo block of 4 on FDC 
Stamps, covers, letters. Opening ceremony programme 

50 

123. AUSTRALIA accumulation of Roos and KGV  on paper  20 

124. AUSTRALIA 1922 2/- booklet SG11c - 2 of the 12 stamps missing.   ACSC cat for full booklet $5000 100 

125. AUSTRALIA Flight cover – Kingsford Smith commemorative cover 1931 15 

126. AUSTRALIA Flight cover – Kingsford Smith commemorative cover 1931 15 



FREMANTLE & DISTRICTS PHILATELIC SOCIETY 
                                                                                                                      STAMP AUCTION  9 APRIL 2025 

 
LOT 

 
COUNTRY 

 
DESCRIPTION 

RES 
($) 

127. AUSTRALIA Flight cover  -  first official airmail flight Melbourne to London 15 

128. AUSTRALIA Special airmail flight cover – Australia to England  1931 15 

129. AUSTRALIA Special airmail flight cover – Australia to England  1931 15 

130. AUSTRALIA Flight cover Aust to England via Batavia  1931 15 

131. GREAT BRITAIN Flight cover -England to Australia  1931 15 

132. NETHERLANDS Flight cover Holland to Australia via Batavia 1931 15 

133. WORLD in 3 old albums 25 

134. SUNDRIES Sundries Box 10 

135. GREAT BRITAIN  10 

136. AUSTRALIA Pre stamped envelopes, (19) 1st Fleet, Americas Cup 10 

137. AUSTRALIA  10 

138. AUSTRALIA in 4 albums 20 

139. AUSTRALIA 1977 Australia Test Cricket Centenary cover with W.A. The 1977 Shield Winners and 
signed by Ian Brayshaw Acting Captain of W.A. No 743 

10 

140. AUSTRALIA Telegram T.G. 42. with Post & Telegraph Office Cottesloe ORS dated 31 JUL 1944 50 

141. AUSTRALIA Telegram T.G. 42B. With Chief Telegraph Office Perth CDS 10 OCT 46 some puncture 
holes and damage to form 

50 

142. AUSTRALIA Received Telegram T.G. 42. with Chief Telegraph Office Perth CDS 29 APR 39 some 
puncture holes 

50 

143. AUSTRALIA Telegram T.G. 42. with Post & Telegraph Office West Leederville ORS dated 18 JAN 
1947, some puncture holes to form 

50 

144. AUSTRALIA Received Telegram T.G. 42. with Chief Telegraph Office Sydnet CDS 12 AP 41  with 
pink Urgent label attached (damaged) 

50 

145. AUSTRALIA Telegram T.G. 42B. With Chief Telegraph Office Sydney 11 AP 40 50 

146. UNITED STATES United States Antarctic Research Program cover with Antarctic Geological Expedition 
1962/63 Cachet 

10 

147. AUSTRALIA 1948 Australian National Antarctic Research Expedition 1947 cover with A.N.A.R.E. 
MAQUARIE IS CDS & Nedlands CDS 

20 

148. AUSTRALIA Guthrie Cover 1954 Cent of First W.A. stamp with red Exhibition Postmark 15 

149. UNITED STATES 1977 Cover United Nations National Postage Stamp Show with 40th Anniversary of 
the Hindenburg Disaster Cachet.  

10 

150. PAPUA N GUINEA Post & Telecommunications Telegram Envelope unused 5 

151. AUSTRALIA Advice of Delivery card  3 July 1958 with Port Hedland CDS and Bamboo Creek 
receival CDS 

20 

152. GREAT BRITAIN Royal Wedding Medallion Cover 9 APR 05 celebrating the Marriage of H.R.H Prince 
Charles and Camilla Parker-Bowles 

10 

153. GREAT BRITAIN Television Licence 1986 with C4 TV Licence Fee Paid revenue stamp 10 

154. AUSTRALIA Envelope The Anzac Club, Wherever You Trade Buy Empire Made. Unused 5 

155. WA POSTMARK Kalgoorlie Savings Bank unrecorded in PMI AU 18 00 50 

156. WA POSTMARK Bamboo Creek C28 10 

157. WA POSTMARK Doodlakine CRS rated 1 50 

158. WA POSTMARK Forrest C28 2 DE 53 10 

159. WA POSTMARK Metricup C30  10 

160. WA POSTMARK Marrinup B28 12 SE 31 10 

161. WA POSTMARK Nabawa C29 3 NO 34 10 

162. WA POSTMARK Nanson D28 10 NOV 34 10 

163. WA POSTMARK No 1 State Mill via Manjimup CL 27 9 NO 34 10 

164. WA POSTMARK Perth Telegraphs 5b 30 

165. WA POSTMARK Round Hill B29 10 
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166. WA POSTMARK Perth Railway Station CDS 5 10 

167. WA POSTMARK Strawberry D27 10 

168. WA POSTMARK Smiths Mill A28 4 SP 1909 20 

169. WA POSTMARK Wurarga A27 9 NO 34 10 

170. WA POSTMARK Parkerville CRS 2 strikes on a pair of swans 50 

171. WA POSTMARK Wyndham CDS 6 In 1 8 SP 4 in Green with WA perfin 40 

172. WA POSTMARK Wyalkatchem Postmaster ORS 50 

173. WA POSTMARK Yelbini B29  16 NO 34 10 

174. WA POSTMARK Worsley 3b In 2 rated (1x2) on cover with 2 strikes 10 SP 14 30 

175. ROMANIA 1952 Emblem Definitives SG 2240/2254 MUH 60 

176. GILBERT & ELLIS  Is - 1949 UPU set SG 59/62 used 10 

177. FIJI 1949 UPU set SG 272/5 used 10 

178. SINGAPORE MALAYA-SINGAPORE 1949 UPU set SG 33/6 used 8 

179. THEMATICS Fungi and Butterflies mainly 1980/2 world sets in stockbook cto and muh 10 

180. THEMATICS Flowers and Art sets and odds in stockbook. Approx 50 sets, some x2 5 

181. NETHERLANDS mainly used with dupl in large stockbook. Best in 1960s to 1990s (1000s) 15 

182. SRI LANKA & DENMARK on Vario sheets in binder, former mainly muh, latter largely u. (100s) 5 

183. GREAT BRITAIN QEII commems to 1989, 40 pre-dec sets, 120 decimal sets and some definitives 20 

184. MINISHEETS (38), Thai booklet and a few stamps in stockbook with spine damage 5 

185. EAST GERMANY 1970s/80s in Schaubek stockbook, mainly cto. Approx 700 plus few minisheets 10 

186. COVERS in old Swan album, plus 1943 Bulgaria commem set * and u. (c 40 covers) 5 

187. STOCKPAGES 1980s/90s Germany, Ireland, Liechtenstein with ** and cto sets and sheetlets 15 

188. STOCKBOOK (Crocodile) with scattered world inc Spain Arms and Costumes sets muh. Others u 10 

189. MINISHEETS world range in large binder of muh and cto. Over 100 different 20 

190. AUSTRALIA 1980s muh in Chinese s/bk. Light duplication, face value of $245 40 

191. MINISHEETS mainly muh in Chinese s/bk. Fiji, Samoa, Niue, Macau and others (20) 5 

192. OTTOMAN  EMPIRE : duplicated used in old stockbook. Patience should reward! Many 100s 10 

193. NEW ZEALAND 1914/18 WWI Centenary PO pack of 6 prestige booklets, face value $NZ 174.70 50 

194. JAPAN 1923/60 definitives u with shades range on leaves in peg album (100s) 15 

195. OTTOMAN EMP &  SAUD in small s/bk, incl 1920s, some revenues and few Malta postage dues 10 

196. GREAT BRITAIN Ration books, completed or partially so, from 1919 in plastic bag 50 

197. CORONATION 1937 cinderellas, Shakespeare 1864/1920 labels and elusive items in small album 30 

198. CINDERELLAS inc some pre-1939 p/cards, GB Congress m/sheets and other seldom seen items 30 

199. CINDERELLAS Calf of Man 1960s/70s NVI muh sets inc ovpts , sheetlets and roulettes in s/bk 20 

200. AUSTRALIA 1953/65 with dupl of 2/- & 2/3 commems, plus few pages Roos and KGV all u (100s) 60 

201. UNITED NATIONS and other oddments in Dutch stockbook. Clean lot 5 

202. THEMATICS Dragons on covers and stamps, some Chinese New Year, some not so recent 20 

203. LUXEMBOURG and Croatia sets and oddments in medium stockbook, Some muh. (100+) 20 

204. OLYMPICS 1992 and '96 covers, sets, sheetlets neatly arranged in display book (64) 20 

205. THEMATICS Dogs modest but neatly arranged small collection in display book 5 

206. THEMATICS 1968/76 Olympics sets, covers and minisheets in display book (90) 30 

207. AUSTRALIA 1980s and 1990s covers with small  range of special cachets in ring binder 5 

208. ALAND Fine muh range in stockbook, with booklet and minisheets plus nearly all sets 60 

209. VARIOUS on stockpages, noting Belgium, Andorra, GB, Malta, Gibraltar and Portugal **/u 20 

210. ISLE OF MAN 1970s/80s blocks inc £2 and sheetlets on stockleaves. All fine muh 10 

211. GREAT BRITAIN 1982/91 commem sets muh, plus few u in ring binder (80 sets, 3 m/sheets) 20 

212. CHANNEL Is and other covers plus muh Australian Framas (100s) on Hagners in binder 30 

213. JAPAN used on approx 60 Hagners. Strong in fine used post-2000 issues (1000+) 30 

214. SOUTH AFRICA 1910/95 patchy mint/muh lightly dupl. on 12 Hagners inc some 1990s m/sheets 10 
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215. GREAT BRITAIN locals inc Davaar, Summer Isles, Scilly Isls, Gugh, Bardsey and other islands 10 

216. SAMOA 1977/85 near complete muh in Chinese stockbook. No mini sheets 40 

217. GERMANY & Occs - Danzig, Saar & nearby plebiscite areas etc - large Prinz stockbook. Heavy dupl. 30 

218. LAOS in nice stockbook with good thematics in cto sets and few m/muh (100s) 10 

219. NEW GUINEA GRI Overprint on DNG 2d on 10pf Red SG 18 MUH 30 

220. NEW GUINEA GRI Overprint on DNG 2d on 20pf Blue  SG 19 MH 25 

221. NEW GUINEA  GRI Overprint on MI 3d on 30pf Orange/Black SG 55 MUH Rare! 450 

222. NEW GUINEA GRI Overprint on MI 2d on 20pf Blue SG 53 MH 20 

223. NEW GUINEA GRI Overprint on MI 4d on 40pf Carmine/Black SG 56 MH 150 

224. NEW GUINEA GRI Overprint OS on DNG 1d on 3pf Brown SG O1 MUH  20 

225. NWPI  KGV 4d Yellow/Orange SG 70 Overprint Type C MH  4 
226. NWPI KGV 4d Yellow/Orange SG 70 Overprint Type B MH 6 
227. NWPI  Roo 5/- Yellow/Black SG 92 Overprint Type C MH 60 
228. NWPI KGV  1d Overprint on 5d Brown Overprint SG 100 Type B MH 75 
229. NWPI KGV 1d Carmine Red SG 103 MH 4 

230. NWPI Roo 3d Olive Green Die 11 SG 109a MH 70 

231. BR INDIAN 
OCEAN 

TERRITORY  1969-74 SG31, 32-35, 56-57 UM. Aldabra island, ships  & travelling PO 
5 

232. BIOT 1971. SG 36-39 UM Akdabra Nature Reserve  7 

233. BIOT 1971 SG40 UM Opening Royal Society Reserve  8 

234. BIOT 1972/3 SG 45-46, 47-50 and MS X2 Silver Wedding and Easter  5 

235. BIOT 1975 3rd definitives Birds SG 62-76 UM  9 

236. BIOT 1975 81-84 & MS  Maps  5 

237. GREAT BRITAIN  7 X presentation packs 1973/4  SG 941/9 & 954/69 5 

238. GRENADINES ST 
VINCENT  

SG 1-2 UM X7 with edge island names, SG 18-23, 26-29 UM & 70-73 UM blocks of 4  
5 

239. BURUNDI 1967 Fish Definitives set of 12 used mounted  5 

240. ZIL ELWANNYEN 
SESEL 

1980 SG 1-16 Definitives  and SG12 WM inverted variety UM  and booklet (15 
stamps)  

10 

241. ZIL EL’N SESEL 1980 SG 17-19, 20-22 Post Office and Marine UM sheetlets of 10 5 

242. ZIL EL’N SESEL 1981 Royal wedding SG 23a, 25a, 27a + MS + stamp booklet  9 

243. ZIL EL’N SESEL 1981-3 SG32-34, 35-37, 38-41, 42-44 UM and SG 36 inverted watermark 5 

244. ZIL EL’N SESEL 1983 SG 45-47, 48-51 + MS, 69-72, wildlife, maps and tourism  5 

245. EUROPE Album  - Austria France Germany 1920-1960 with some UM  18 pages  5 

246. GREAT BRITAIN Album 1855-1975 some high values, mint blocks 4 & part sheet 1973 Royal wedding 20 

247. ACCESSORY 32 black page stockbook. Used 20 

248. ACCESSORY 64 black page stockbook. Used in good condition 30 

249. ACCESSORY Lighthouse Banknote Album & Slipcase. Contains 10 3 strip Vario pages with black 
interleaves. Ideal for banknotes or miniature sheets. New 

65 

250. CHRISTMAS IS. 1998 Marine Life sheetlet 8 

251. COCOS Is. 1976 Ships stamp pack. SG 20/31 8 

252. COCOS IS. 1999 Island Wildlife sheetlet 8 

253. ANTIGUA 1953-1962 QEII Definitives (15). MUH SG 120a/134 50 

254. ANTIGUA 1966-1970 QEII Definitives (16). MUH SG 180/195 20 

255. BAHAMAS 1942 450th Anniversary Landing of Columbus (14). MLH SG 162/175 40 

256. BAHAMAS 1965 QEII Definitives (15). MUH SG 247/261 20 

257. BARBADOS 1948 Silver Wedding. Mint Hinged. SG 265/266 10 

258. BARBADOS 1953-1961 QEII Definitives (13). MUH SG 289/301 40 

259. BR. ANT TERR’Y 1966 Churchill Commemoration. Fine Used. SG 16/19 10 
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260. CAYMAN Is 1950 KGVI Definitives(13). Mint Unhinged SG 135/47 45 

261. GOLD COAST 1928 KGV & Christiansborg Castle set of 10 plus unlisted shades of 2½ & 3d. MVLH. 
SG 103/112. Cat £120 

70 

262. GREAT BRITAIN 2d blue (with lines) imperf vertical pair with 4 good margins. With a crease W to E 
through the join however is only visible from the back. SG 14 

30 

263. GREAT BRITAIN 1858 2d blue thick lines plate 7 showing variety "re-entry above T and W of TWO" 30 

264. GREAT BRITAIN 1992 Greetings Stamps. Memories booklet. SG KX4 8 

265. GREAT BRITAIN 1993 Greetings Stamps. Gift Giving booklet. SG KX5 8 

266. GREAT BRITAIN 1995 Greetings Stamps. Greetings in Art booklet. SG KX7 8 

267. GRENADA 1951 KGVI Definitives (13). Mint Unhinged SG 172/184 20 

268. GRENADA 1953-59 QEII Definitives (13) MUH SG 192/204 15 

269. HONG KONG 1966-72 QEII (Annigoni) set (15) SG 196/210. Mint Hinged. Cat for MUH is £140 40 

270. HONG KONG 1966 Churchill Commemoration SG 218/21 Mint Unhinged 15 

271. BOX Are my cast offs your keepers? 20 

272. AUSTRALIA Box of decimal "long type" FDC's Apr 1970 – Nov 1989. There is duplication. 400+ 10 

273. ACCESSORY 2 used Cumberland FDC albums with 40 mixed pages. Good condition 10 

274. MALTA 1948 Silver Wedding. Fine Used SG 249/250 15 

275. MONTSERRAT 1951 KGVI Definitives (13). Mint Unhinged SG 123/135 30 

276. PITCAIRN Is  1957-63 QEII Pictorials (12) Mint Hinged SG 18/28 20 

277. SARAWAK 1955-59 QEII Definitives. Mint Hinged SG 188/202 35 

278. SINGAPORE 1948 Royal Silver Wedding.  Good Used SG 31/32 20 

279. TRISTAN DA CUNHA 1952 KGVI Definitives (12). Mint Hinged SG 1/12 50 

280. TURKS & CAICOS 1948 Centenary of Separation from Bahamas. Mint Unhinged. SG 210/216 10 

281 USA "Capex 87" sheetlet of North American Wildlife (50). Mint Unhinged SG 2256a 15 

282 GERMANY Retired Circuit Sheets. PTSA $200+ 15 

283 GREAT BRITAIN 1980 £3 The Story of Wedgewood Prestige Booklet DX2 5 

284 GREAT BRITAIN 1990 Greetings Booklet 20p x 10 'Smiles' with SG 1483/1492 (KX1) 15 

285 GREAT BRITAIN 1991 Greetings Booklet 1st x 10 'Good Luck' with SG 1536/1545 (KX2) 12 

286 GREAT BRITAIN 1992 Greetings Booklet 1st x 10 'Memories' with SG 1592/1601 (KX4) 12 

287 GREAT BRITAIN 1995 'Greetings in Art' Greetings Booklet with SG 1858/67 MUH (KX7) 10 

288 GREAT BRITAIN 1996 'Cartoons' Greetings Booklet with SG 1905/14 MUH (KX8) 10 

289 GREAT BRITAIN 1997 '19th Century Flower Paintings' Greetings Booklet with SG 1955/64 MUH (KX9) 10 

290 AUSTRALIA 1970 Royal Visit Unaddressed Official APO FDC 10 

291 AUSTRALIA 1971 Christmas block of 7 Official Post Office First Day Cover 10 

292 AUSTRALIA 1974 $1, $2 & $4 Paintings Official Post Office First Day Cover 15 

293 PAPUA N GUINEA 1966 Butterflies Definitives set of 12 MUH SG 82/92 15 

294 PAPUA N GUINEA 1973 Panorama Definitives complete set (19) MUH SG 241/59 8 

295 PAPUA N GUINEA 1977 Head Dress Definitives complete set (12) MUH SG 318/29  8 

296 PAPUA N GUINEA 1982 Coral Definitives set (14) SG 438/51 10 

297 NORFOLK Is 1970 Birds Definitives complete set (15) MUH SG 103/17 12 

298 NORFOLK Is 1973 Historic Buildings Definitives complete MUH (16) SG 133/48 8 

299 NORFOLK Is 1974 Centenary of UPU Mini Sheet MUH. SG MS 162 15 

300 NORFOLK Is 1980 Aircraft Definitives complete set (16) MUH SG 236/51  8 

301 NORFOLK Is 1984 Flowers Definitives complete set of 16 MUH SG 318/33 8 

302 NORFOLK Is 2002 Flower Definitives complete MUH (12) SG 797/808 15 

303 AUSTRALIA 1970 Selected Issues Post Office Pack (P 8) 5 

304 AUSTRALIA 1971 Selected Issues Post Office Pack (P12) 5 

305 AUSTRALIA 1972 Primary Industries (Beef) Post Office Pack (P15) 5 

306 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 8 
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307 AUSTRALIA 2003 Farewell Frama set of 15 (5 Postcode Button sets) MUH 20 

308 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back Spider MUH 20 

309 AUSTRALIA 2008 Centenary of Rugby Prestige Booklet SG SP148 with $1 Coin etc 15 

310 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 5 

311 AUSTRALIA 1982 Commonwealth Games set of 16 Commemorative Postmarks on covers with 
one stamp of set of 4 so 64 covers all up (Sets C, D, E & F) 

15 

312 AUSTRALIA 1991 Across Town Perth & Across Town Sydney First Day Covers 5 

313 PHONECARDS Australia Telecom types - 100+ Different on 12 Ultra Pro pages  15 

314 COCOS Is 1987 Sailing Craft Sheetlet overprinted CUP-PEX '87 National Stamp Exhibition MUH 15 

315 ACCESSORY Norfolk Is Seven Seas Hingeless Pages from 1966 to 1991 (no stamps) 5 

316 ACCESSORY Australia Seven Seas Hingeless Pages from 1966 to 1995 in 2 Binders (no stamps) 30 

317 FLIGHT COVER May 1931 Reg’d Sydney to Holland via Batavia KLM Special Air Mail Flight (Return to 
Sender - Dumbleyung) 

80 

318 FLIGHT COVER April 1940 Melbourne to Wellington NZ via Inaugural Trans-Tasman Flying Boat 
Service - Censored 

15 

319 FLIGHT COVER 1958 30th Anniversary Commemoration Flight Australia to NZ and Return 10 

320 AUST / GB BOAC 1959 First Flight Covers x 2 : London to Sydney & Sydney to London 5 

321 AUSTRALIA 1971 50th Anniversary RAAF set of 5 pictorial postmark FDC's 5 

322 AUSTRALIA 1997 Royal Flying Doctor Cinderellas x 2 Gutter Pairs MUH (Cost $25) 10 

323 USA 1870 – 1996 Stockbook Commemoratives, mint sheets, blocks, strips etc (100’s) 40 

324 USA USA 1984 Olympic Games -Official FDC Collection - 25 covers 10 

325 THEMATIC Butterflies of the World on Stamps - Approx 100 covers 20 

326 WA & AUSTRALIA 
 

WA Swans, WA Financial Emergency stamps, WA duty stamps (2 series), WA Internal 
Revenue, WA Revenue/Duty (animals) Australia Kangaroos and KGV 

20 

327 QUEENSLAND 1d carmine-rose Imperf used with 4 good margins  SG 1 Cat £800 ?? 

328 TRINDAD 6d deep green Imperf used SG 28 Cat £425 80 

329 GERMAN  COLONIES : Selection of different colonies used Imperf or with cut down perfs (7 ) 25 

330 GREAT BRITAIN 2d blue Plate 7 used in Gibraltar 25 

331 AUSTRALIA Selection of International stmps 10 

332 GIBRALTAR 2/- UM Imprint blk of four SG 155a Cat £140 90 

333 RETURNED CIRCUIT SHEETS : Priced to sell at $100 12 

334 FREMANTLE Duplex's with CDS and Letter 'F' in a circle 12 

335 GIBRALTAR 1d ship UM blk of nine with variety 'dot in last A of Gibraltar' Row 3 Stamp 3 5 

336 GIBRALTAR Italian post card underpaid to Gibraltar with 1d postage due 19 Feb 1905 25 

337 GIBRALTAR Marseilles P/C posted on board S.S. Arcadia, canc. A26 Duplex AP 2 02. with 
PAQUBOT handstamp canc. at the next port of call, addressed to NSW with Sydney 
datestamp MY 13 02   

30 

338 RETURNED CIRCUIT SHEETS : Priced to sell at $85 10 

339 HMAS SYDNEY Ship at Gibraltar with the Rock in background 60 

340 NEW ZEALAND Stock page of early stamps, worth a look 20 

341 GREAT BRITAIN 2d blue imperf used SG 14 Cat £90 25 

342 VICTORIA Selection of QV heads used Imperf or with cut down perfs (7) 25 

343 CAPT. COOK Selection of stamps to do with Capt. Cook 5 

344 BOX 69 unsolds from Society sales by Tender - worth a look 15 

345 CEYLON King George VI Coronation issue both mint and used 6 

346 FREMANTLE Comercial cover for J & W BATEMAN (on reverse) - Fremantle CDS 13 JLY 1961 5 

347 GIBRALTAR Booklets Airplanes 10p and 20p, Fish and butterflies 10p and Guns 50p (4 booklets)) 5 

348 GIBRALTAR Superb piece of Revenue stamps. 1P 25c x five and 2P 50c x five dated 6 April 1898 12 

349 GIBRALTAR  KG VI 10/- black and blue P.14 MLH SG 130 Cat £75 25 
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350 AUSTRALIA FDC - 2d & 3d Centenary of SOUTH AUSTRALIA  - 20 Oct 1936  5 

351 CANADA 17c blue (cut down perfs) used SG 42 Cat £95 5 

352 INDIA 4a blue and red (cut to shape) imperf used SG 21 Cat £225+  50 

353 GIBRALTAR KG V ½d blue-green mint SG 76 overprinted 'SPECIMEN' 30 

354 GIBRALTAR KG V 6d dull purple and mauve mint SG 80 overprinted 'SPECIMEN' 30 

355 GIBRALTAR QE II ½d to 1/- in mainly MLH blocks of four SG 145 to SG 154 Cat £133+ 30 

356 BRITISH EMPIRE IDEAL POSTAGE STAMP ALBUM - British Empire to 1914 by Stanley Gibbons with 
many stamps all before 1914 - worth a look 

20 

357 NORTH 
FREMANTLE 

Page of CDS Handstamps, two with missing 'W' from Western Australia (8) 10 

358 FREMANTLE REGISTERED Handstamps, Rectangular and Oval and Parcel Post (7) 8 

359 GREAT BRITAIN KG V 5/- Seahorse used SG 451 Cat £85 15 

360 WA 2d yellow swan with a 'VOID' handstamp cancelation 5 

361 FREMANTLE Part page of Lettered grids all cancelled 'F' -  6 singles and a pair  10 

362 TRINIDAD 6d deep green Imperf used SG 28 Cat £425 100 

363 FRANCE Selection of Ceres heads used Imperf or with cut down perfs (7) 30 

364 INDIA Selection of QV heads used Imperf or with cut down perfs (7) 30 

365 USA Selection of early heads used Imperf or with cut down perfs (6) 30 

366 GIBRALTAR SG 26 Cat £112 as singles 40 

367 MACHINS Album pages from ½p to 75p (many 100's) A must for any collector of 'MACHINS' 20 

368 GREAT BRITAIN Letters and lots of bits and pieces from the 1800's 10 

369 EAST 
FREMANTLE 

Part page of CDS  cancellations -  6 singles and a pair  
5 

370 FREMANTLE Commercial covers from the 50's and 60's with cds cancels (2) 8 

371 NORTH 
FREMANTLE 

Page of CDS Handstamps,  6 singles and a pair (10) 
12 

372 GIBRALTAR KG V 2/- brown pair with superb perforated 'CANCELLED ' SG 103 Cat £80 25 

373 GIBRALTAR  KG VI 3d light blue P.14 MLH SG 125a Cat £38 12 

374 GIBRALTAR QE II 2/- SG 155a orange & reddish violet superb UM Plate 1 blk of four Cat 152 as 
singles 

50 

375 GIBRALTAR Small Page UM showing various small varieties priced at £11+ 5 

376 BELGIUM Selection of early heads used Imperf or with cut down perfs (4) 30 

377 NEW ZEALAND Stockcard of 6 Fish and Game Council $10 stamps various years 35  

378 FRANCE 1933 Personalities SG 516/8 (MH) 40  

379 WEST AUST SHELL overprint on a 2d blue Revenue duty stamp 15  

380 WEST AUST PETERS Western Ice overprint on a 3d Revenue duty stamp 10  

381 WEST AUST 1893 1 Pence overprinted on 3d lilac fiscally used 30  

382 WEST AUST 1893 3 Pence overprinted on 3d lilac fiscally used 30  

383 WEST AUST 1893 6 Pence overprinted on 3d lilac fiscally used 30  

384 AUSTRALIA 1993 Australian National Parks & Wildlife Service FDI cover with $10 wetlands 
conservation stamp + $2 Australian Stamp numbered 862 10  

385 WA POSTCARD Swan River from National Park - Bon Marche Stores with Donnybrook 1907 CDS 20  

386 AUSTRALIA 1948 Registered cover with Provisional Carlisle Registration Label No 50 on a 
Commonwealth Savings Bank of Australia envelope. 20  

387 AUSTRALIA 1963 Australian Navigators SG 355-60 (4/- MVLH, others MUH) 90  

388 AUSTRALIA 1940 Australian Armed Forces SG 196-199 (MUH) 20  

389 AUSTRALIA 1949 Coat of Arms SG 224a-224d (MUH) 130  

390 AUSTRALIA 1937 New South Wales 150th Anniversary (MH) 15  

391 AUSTRALIA 1949 Coat of Arms SG 224a-224d (used) 10  
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392 AUSTRALIA Cover from UK to Australia 1946 with a 2d Postage Due stamp 15  

393 WEST 
AUSTRALIA 

Western Australian Governmaent Railways Indian Pacific Inaugural Train Souvenir 
Ticket 26th February 1970 

50 

394 AUSTRALIA Rose Series Postcard Folder Picturesque Views of Apollo Bay 15  

395 AUSTRALIA Postcard Folder Pictorial Souvenir of London Court Perth 15  

396 AUSTRALIA Advertising Envelope The Rosella Preserving & Manufacturing Co Ltd used with a 1d 
Green KGV Head and Melbourne Slogan Cancel 

10 

397 USA War Department Envelope Reserve Officers Training Corps used 10  

398 PHILLIPINES Phillipines - USA Military Occupation cover Feb 28 1900 20  

399 AUSTRALIA Bay Stamps "Silk" Cachet Train covers (7) 15  

400 AUSTRALIA 1940 Censor cover with set of 1940 Armed Forces stamps + extra 6d 15  

401 WEST AUST OHMS cover with Leonora A26 25 MR 53 postmark and Postmaster Leonora ORS 30  

402 AUSTRALIA 1958 Registered cover with Toolibin Registration Label 10  

403 
AUSTRALIA 

Commonwealth Savings Bank of Australia registered cover with Mt Lawley East 
registration label 1948 20  

404 AUSTRALIA Commonwealth Savings Bank of Australia registered cover with Provisional Morley 
Park registration label 1949 

20 

405 AUSTRALIA Commonwealth Savings Bank Of Australia Registered cover with Nedlands 
registration Label 1948 

20 

406 AUSTRALIA OHMS Cover 1916 with Perth red Registered label and 4 1d red KGV perf OS stamps. 
D.L.O handstamp and Lands Department handstamp. Kwolyin B28 recieval postmark  

50 

407 AUSTRALIA 1934 use of 5d brown KGV perf WA on OHMS envelope, Perth registration label .  50 

408 NSW On Her Majestys Service envelope with Watsons Bay JU 6 1896 postmark and 87 
plus Sydney and Woollahra backstamps. 

50 

409 AUSTRALIA Aeogramme Qantas 40 Years of Service uprated to the USA 10  

410 AUSTRALIA 1914 1d Red KGV Die I/II pair MUH ACSC 71(1) ia c.v. $1500 500  

411 AUSTRALIA Commonwealth Reply Coupon 4 cent used 1967 5  

412 AUSTRALIA 4d Kangaroo Perf small OS ACSC 15bb used C.V. $300 100  

413 AUSTRALIA 4d Kangaroo Perf Large OS in Pair off centre  ACSC 15ba used C.V. $160 60  

414 AUSTRALIA 3d Olive Kangaroo First Watermark Inverted used pair ACSC 12a CV $450 100  

415 AUSTRALIA 1/2 d Green Kangaroo ACSC 1 (MUH) C.V. $30 15  

416 AUSTRALIA 3d Airmail Type A ACSC 134 (MUH) perf OS c.v. $40 15  

417 AUSTRALIA 4d Blue Single Wmk KGV (MH) ACSC 112 c.v. $90 30  

418 WEST AUST 1940 Hospital Fund stamps 1 1/2d, 3d, 6d, 1/- and 2/- 15  

419 AUSTRALIA 1984 Canberra Festival Goat Mail cinderellas 5, 10 and 25 5  

420 USA Internal Revenue Wines stamps 10c, 24c and 30c used 5  

421 GREAT BRITAIN 1897 Prince of Wales Hospital Fund set of 2  15  

422 ACCESSORY Lindner 64 black page stockbook. Used in good condition 30 

423 WORLD Box of world stamps off paper 10 

424 BAHAMAS 1948 Tercentenary of Settlement of Island of Eleuthera. Mint Hinged SG 178/193 30 

425 BAHAMAS 1954-1963 QEII definitives (16). Mint Hinged. SG 201/216 40 

426 BAHAMAS 1967-1971 QEII definitives (15). Mint Unhinged. SG 295/309 15 

427 TURKS &  CAICOS : 1948 Royal Silver Wedding. Mint Unhinged. SG 208/209 10 

428 BR VIRGIN Is 1951 Restoration of Legislative Council. Mint Unhinged. SG 132/135 8 

429 BERMUDA 1936-1947 KGV defins (inc. the 6d shade) (10). Some gum toning. MH. SG 98/106 15 

430 BECHUANALAND 1938 10/- KGVI Baobab Tree & Cattle. Mint Hinged. SG 128 15 

431 BECHUANALAND 1955 5/- QEII Baobab Tree & Cattle. Mint Hinged. SG 152 10 

432 BECHUANALAND 1956 10/- QEII Baobab Tree & Cattle. Mint Hinged. SG 153 20 

433 BECHUANALAND 1961 QEII 1R on 10/- QEII Baobab Tree & Cattle. Surcharge bottom left. MUH. SG 167a 25 
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434 BECHUANALAND 1961 QEII 1R on 10/- QEII Baobab Tree & Cattle. Surcharge centre. MUH. SG 167b 25 

435 BECHUANALAND 1961 QEII wildlife definitives (14) Mint Hinged. SG 168/181 35 

436 CAYMAN Is 1950 KGVI definitives (13). Fine Used SG 135/47 50 

437 CEYLON 1938 5r KGVI. Chalk paper. Fine Used SG 397 15 

438 COOK ISLANDS 1949-1961 KGVI definitives. Mint Lightly Hinged. SG 150/159.  30 

439 FALKLAND IS DEP. 1946-1949 "Thick" Map of Islands. Mint Lightly HINGED. SG G1/G8 10 

440 FIJI 1950 10/- KGVI Paw-paw Tree. Fine Used. SG 266a 40 

441 FIJI 1950 £1 KGVI Police Bugler. Fine Used. SG 266b 50 

442 ST VINCENT 1938-1947 KGVI definitives (15). Fine Used. SG 149/159 25 

443 ST VINCENT 1949-1952 KGVI definitives (19). Mint Hinged. SG 164/177 25 

444 STHN RHODESIA 1931-1937 KGV definitives (15). Mint Hinged. SG 15/27 150 

445 SUDAN 1951-1961 KGVI definitives (17). Mint Hinged. SG 123/139 60 

446 TONGA 1953 QEII definitives (14). Mint Lightly Hinged. SG 101/114 40 

447 TURKS &  CAICOS : 1950 10/- KGVI Dependency's Badge. Mint Hinged. SG 233 15 

448 UGANDA 1962-1964 Independence (12). Mint Hinged. SG 99/110 10 

449 BR VIRGIN Is 1938-1947 KGVI definitives (½d to 5/- chalk paper) (12). Mint Hinged. SG 110/121 80 

450 BR VIRGIN Is 1952 KGVI definitives (12). Mint Very Lightly Hinged SG 136/147 40 

451 ZAMBIA 1964 Pictorial issue (14). Mint Hinged. SG 94/107 10 

452 ZAMBIA 1975 Wildlife issue (14). Used SG 226/239 10 

453 ZANZIBAR 1957 Sultan Khalifa bin Harup pictorials (15). Some mild toning. MH. SG 358/372 20 

454 ANTIGUA 1948 10/- KGVI Nelson's Dockyard. Mint Hinged. SG 108 10 

455 ANTIGUA 1948 £1 KGVI Fort James. Mint Hinged. SG 109 20 

456 BASUTOLAND 1938 2/6d KGVI Nile Crocodile. Mint Hinged. SG 26 10 

457 BASUTOLAND 1938 5/- KGVI Nile Crocodile. Mint Hinged. SG 27 20 

458 BASUTOLAND 1938 10/- KGVI Nile Crocodile. Mint Hinged. SG 28 25 

459 HONG KONG 1937 Coronation. Mint Unhinged. SG 137/139 15 

460 INDIA 1946 Victory. Mint Unhinged. SG 278/281 8 

461 BAHRAIN 1953 Coronation. Fine Used. SG 90/93 10 

462 BR POSTAL 
AGENCIES in  

EASTERN ARABIA : 1953 Coronation. Fine Used. SG 52/55 8 

463 KUWAIT 1953 Coronation. Fine Used. SG 103/106 10 

464 MALAYAN STATES 1953 Coronation from the 11 states plus Sarawak. Used. 8 

465 STHN RHODESIA 1953 Coronation. Used. SG 77. 8 

466 TANGIER 1953 Coronation. Fine Used. SG 306/309 8 

467 SINGAPORE 
MALAYA 

MALAYSIA - 1926 to 1969 - 12 covers including Airmail 
5 

468 COCOS Is 1987 Sailing Craft Sheetlet overprinted CUP-PEX '87 National Stamp Exhibition MUH 15 

469 CHRISTMAS Is 2002 Year of the Horse Zodiac Sheetlet MUH 6 

470 CHRISTMAS Is 2003 Year of the Goat Zodiac Sheetlet MUH 6 

471 CHRISTMAS Is 2004 Year of the Monkey Zodiac Sheetlet MUH 6 

472 CHRISTMAS Is 2005 Year of the Rooster Zodiac Sheetlet MUH 6 

473 CHRISTMAS Is 2006 Year of the Dog Zodiac Sheetlet MUH 6 

474 CHRISTMAS Is 2007 Lunar New Year 12 Year Cycle Sheetlet MUH 8 

475 CHRISTMAS Is 2007 Year of the Pig Zodiac Sheetlet MUH 6 

476 CHRISTMAS Is 2008 Year of the Rat Zodiac Sheetlet MUH 6 

477 CHRISTMAS Is 2009 Year of the Ox Zodiac Sheetlet MUH 6 

END OF SALE 


